地域再生法第16条に係る確認書

年 月 日

%

会社所在地

会 社 名

代表者の氏名 殿

認定地方公共団体の長

印

年 月 日付けの下記の確認申請について、地域再生法第16条及び地域再生法施行 規則第26条第4項の規定に基づき確認します。

記

- 1. 会社に関する事項
 - (1) 関係する認定地域再生計画を特定し得る事項
 - (2) 会社が行う特定地域再生事業の内容
 - (3)地域再生法施行規則第23条第1号から第4号までに該当すること。

(イ) 設立年月日

年 月 日

- (口)業種
- (ハ) 資本金額

万円

- (ニ) 前事業年度における営業利益の額の売上高に対する割合
- (ホ) 常時雇用する従業員の数

人

円

- (へ) (1) の認定地域再生計画に関して地域再生法施行規則第26条第4項の確認書の交付を受けた会社が他になく、(2) の特定地域再生事業を専ら行う株式会社であること
- (4) 地域再生法施行規則第23条第5号から第8号までに該当すること。
- 第5号 外部資本が1/6以上であること
- 第6号 未上場会社であること
- 第7号 大規模会社の子会社でないこと
- 第8号 風俗営業等を行っていないこと
- 2. 株式の払込みに関する事項
 - (1) 個人の氏名及び住所
 - (2) 払込期日(又は成立の日) 年 月 日
 - (3) 取得株式数 株
 - (4) 払込金額 1株 円
 - (5) 払込金額の総額